

因为地铁10号线,爱上荥阳



高铁郑州西站2015年底开始运营,郑州地铁10号线施工招标启动 地铁、高铁轻松换乘,郑西品质生活走起



从清华·大溪地出发,主城区繁华一线相连

地铁10号线连通郑上新区宜居健康城、常西湖新区与郑州主城区,先后经过四大公园(荥阳植物园/李商隐公园/西流湖公园/碧沙岗公园)、两商圈(中原万达商圈/火车站商圈)、多处顶尖医疗配套(郑州市中心医院/郑州大学第一附属医院),以及中原华侨城、市民公共文化服务区等。从清华·大溪地出发,吃喝玩乐购,一线统统尽享。

从清华·大溪地出发,走遍全国更快了

高铁郑州西站自2015年底开始运营后,经历了3次列车运行调整,实现了1小时省内出行圈,大大缩短了与北京、上海、南京、西安、广州、乌鲁木齐等城市之间的距离,便捷出行,只需一个郑州西站。而地铁10号线设置郑州西站站点,地铁、高铁轻松换乘,走遍全国更快了。

好房子,配套完善惠及两代人

衡量一个好房子的标准,当然不能单单看交通一方面,完善的配套也尤为重要。为提升业主生活品质与多元化的日常需求,郑州清华园集团先后与丹尼斯、奥斯卡电影院线正式签约入驻,项目周边的奥帕拉拉水公园与香堤湾温泉酒店也为业主们娱乐休闲提供了好去处。此外,清华·大溪地一期商业还将打造成集大型商超、巨幕影院、连锁百货、休闲娱乐、特色餐饮于一体的一站式购物广场,辐射整个郑西地区。

带来了更便捷、更快速的生活体验。再配上郑州清华园集团投资自建的郑西一中(初中部和高中部)、郑西一中附属小学、新加坡品格蒙特梭利幼儿园、美国伯利恒幼儿园等业主专享的15年一站式优质教育资源与周边六大公园环抱的清新享受,相信住在郑西,住在清华·大溪地,未来将会拥有羡慕他人的幸福感。

目前,清华·大溪地在售房源为:1号院南院(维罗纳)和10号院(瓦伦西亚)84~135㎡阳光舒居,巨惠热销中,欢迎前来品鉴:68159999。

地铁10号线的到来,无疑为郑西地区

对一座城市而言,交通可以说是其发展的主动脉,更是其经济发展的助推器。生活在城市中的人们生活节奏愈发加快,同时也越来越重视生活品质。交通便利成了置业者首要考虑的因素,尤其是地铁;地铁不仅可以给我们提供更为多元、便捷的出行方式,更能改变人们的居住、生活方式;与此同时也给楼市带来了巨大价值;从某种意义上来说,地铁即关系着生活品质。

备受关注的郑州地铁10号线施工招标工作已经正式启动,地铁10号线途经的中原西路、西绕城高速、郑上路都属于郑上新区核心区域,担负着郑州中心西移,实现郑州市东西均衡的发展契机,未来沿线势必会成为一条财富大道;而清华·大溪地正是位于地铁10号线和郑西片

区的黄金交叉点。清华·大溪地位于荥阳市中原西路与商隐路交会处,由郑州清华园房地产开发有限公司投资建设,项目占地3600亩,总建筑面积超过500万㎡,是集商业、文化、办公、娱乐、度假、居住六大产业于一体的大型综合体项目,目前已交房业主近万户。清华·大溪地毗邻地铁10号线中原西路商隐路站,其中的两个地铁口直通丹尼斯商业与地下停车场;站点的6个出站口将全面覆盖清华·大溪地中原西路两侧各个组团。同时地铁还将与城市轻轨、BRT、绕城高速、郑州高铁西站、陇海高架等,编织成便捷高效的七维立体交通网络,15分钟即可抵达市中心。入住清华·大溪地,未来生活的方便快捷不言而喻。



首付9万起 安家郑西一中旁

10号线地铁口约84-135m²(建面)温馨三房 钜惠加推

6815 9999

项目地址 | 中原西路与商隐路交会处

投资商 | 郑州清华园房地产开发有限公司 营销代理 | 深圳泰晤士国际地产 品牌推广 | T&C 思想库传媒

本广告内容仅供参考,不作为要约或承诺,相关内容以实际项目为准,最终以政府主管部门(商品房买卖合同)为准。(2017)郑房管字第01177号

